## «КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ им. В.П. АСТАФЬЕВА» (КГПУ им В.П. Астафьева)

Институт математики, физики, информатики Выпускающая кафедра технологии и предпринимательства

### Отзыв на выпускную квалификационную работу

на тему

# «Социальный проект технико-технологической направленности для привлечения школьников в авиационную и воздухоплавательную инженерию»

### Шеенок Георгий Арсенович

по направлению «44.03.01 Педагогическое образование» профиль: «Технология»

1. Соответствие цели, задач и результатов исследования требованиям образовательной программы в части овладения установленными компетенциями

Цель, задачи и результаты ВКР Шеенок Г.А. соответствуют требованиям образовательной программы в части овладения установленными компетенциями. Цель исследования сформулирована достаточно четко.

2. Обоснованность структуры и логики исследования

исследования Структура имеет некоторую логику, последовательность содержание обоснованы глав, параграфов полной степени. Материал не В систематизирован, однако позволяет раскрыть тему ВКР не в полной мере.

3. Наличие вклада автора в результаты исследования с учетом результатов проверки ВКР на предмет наличия/отсутствия неправомерных заимствований

Выпускная квалификационная работа выполнялась автором самостоятельно. Процент оригинальности соответствует требованиям и составляет, к работе прилагается библиографический список.

### 4. Новизна и практическая значимость исследования

Выпускная квалификационная работа содержит 2 основные главы, а также введение, заключение и список литературы. В первой главе рассмотрено теоретическое исследование интереса школьников к выбору в будущем профессии связанной с авиационной отраслью. Во второй главе предпринята попытка описать разработку социального проекта техникотехнологической направленности «Юный авиатор». К сожалению, процесс апробации описан достаточно скудно. Выводы также написаны весьма размыто.

### 5. Корректность использования методов исследования и анализа эмпирических данных

Применяемые методы адекватны поставленным задачам и используются достаточно корректно.

#### 6. Актуальность используемых информационных источников

Тема ВКР является актуальной потому, что интерес к приобретению знаний в сфере авиации и технологий нацеливает личность на сознательный выбор профессии, связанной с авиацией: инженер-конструктор, инженер-технолог, проектировщик, пилот гражданской авиации, пилот сверхлегкой авиации, пилот воздушного шара, авиа диспетчер. Занятия авиационными видами деятельности в огромной мере решают проблему занятости молодежи

### 7. Соответствие предъявляемым требованиям к оформлению ВКР

Выпускная квалификационная работа оформлена в соответствии с требованиями.

### 8.Соблюдение графика выполнения ВКР

График выполнения работы соблюдался в полной мере несмотря на проблемы, связанные с переходом на дистанционный режим работы. Периодические консультации с руководителем позволили своевременно исправлять допущенные неточности и ошибки.

### 9. Допуск к защите и оценка работы

Выпускная квалификационная работа Шеенок Г.А. несмотря на указанные замечания рекомендована к защите на заседании Государственной аттестационной комиссии. Работа заслуживает оценки «Удовлетворительно». При успешной защите выпускной квалификационной работы ему может быть присвоена степень бакалавра.

Научный руководитель доцент кафедры ТиП

18.06.2020

Кузьмин Дмитрийа Пикота евич